

Захист випускних кваліфікаційних робіт на кафедрі менеджменту: черговий фініш у навчанні та старт у бізнесі!

Пройшовши певний етап життєвого шляху, ми думками повертаємося до яскравих та знакових подій у нашому житті... згадуємо їх спільно з друзями, як все було у той день... Однією з таких незабутніх подій для кожного студента є довгоочікуваний захист випускних кваліфікаційних робіт! Для кожного випускника це є одночасно як святковий, так і трохи сумний день, що дарує відчуття радості від успішного захисту творчих та креативних робіт, приносить задоволення від отриманої перемоги та водночас, в очікуванні отримання диплому про вищу освіту, поступово залишає позаду студентські безтурботні роки. З цього моменту розпочинається новий виток життя вчорашніх студентів, подальше становлення професіонала у вирії наступних подій.

Щороку традиційно кафедра менеджменту готує та проводить у широку дорогу професійного зростання когорту випускників – майбутніх фахівців з управління бізнесом, менеджерів у сфері торгівлі та фахівців з менеджменту персоналу.

З цієї нагоди протягом чотирьох днів поспіль – з **7 по 10 грудня 2021 року** на кафедрі менеджменту відбувалися публічні захисти випускних кваліфікаційних робіт здобувачів освітнього ступеня «магістр» денної та заочної форм навчання відповідно до Положення про організацію освітнього процесу в КНТЕУ у форматі *Zoom-конференцій*.

Усього на захист було представлено 77 випускних кваліфікаційних робіт – у чотирьох екзаменаційних комісіях, сформованих за освітніми програмами «Управління бізнесом», «Менеджмент персоналу», «Торговельний менеджмент» (освітня програма з англійською мовою викладання).

Екзаменаційні комісії очолювали:

– директор торговельної мережі «Презента» ТОВ «ЛЛСІ ГІФТ.Ю.ЕЙ.» **Олег Ігнатенко;**

– директор ТОВ «Інжинірингова компанія «Нова лайт» **Володимир Кличановський;**

– директор з персоналу ТОВ «Галерея-Алекс» **Олена Папенкова;**

– начальник відділу по роботі з місцевими громадами та органами влади Департаменту регіонального розвитку АТ «Укргазвидобування» **Клавдія Яцишина,**

які є давніми друзями та партнерами університету.

Тематика випускних кваліфікаційних робіт охоплювала актуальну проблематику менеджменту на вітчизняних підприємствах України різних організаційно-правових форм та видів діяльності, у т.ч. у виробничій та торговельній сферах.

За результатами публічного захисту екзаменаційні комісії відмітили практичну спрямованість та значущість авторських розробок, інноваційність та креативність пропозицій у всіх випускних кваліфікаційних роботах.

Екзаменаційні комісії дійшли одноголосного висновку про відзначення кращих робіт студентів, з яких 15 робіт отримали рекомендацію до участі у Всеукраїнському конкурсі наукових робіт, а 10 робіт випускників підтвердили високий рівень знань та отримання дипломів з відзнакою у 2021 році!

Серед кращих – члени екзаменаційних комісій відзначили студентів таких освітніх програм:

«Управління бізнесом»:

Аліна Гладишева (тема «Інформаційне забезпечення управління бізнес-процесами підприємства», науковий керівник – доц. Сичова Н.В.);

Юлія Безкровна (тема «Розроблення стратегії розвитку підприємства в умовах нестабільності зовнішнього середовища», науковий керівник – доц. Підкамінний І.М);

Альона Дейнега (тема «Розвиток соціально-відповідального бізнесу на підприємстві», науковий керівник доц. Силкіна Ю.О.)

Тетяна Котович (тема «Формування ефективної системи управлінського контролю на підприємстві», науковий керівник – доц. Силкіна Ю.О.)

Євгеній Куба (тема «Системне управління торговельним бізнесом», науковий керівник – доц. Микитенко Н.В.);

Інга Кучеренко (тема «Діагностика організаційно-управлінської діяльності підприємства», науковий керівник – проф. Федулова І.В.);

Оксана Лапузіна (тема «Комунікаційні технології в управлінні бізнесом», науковий керівник – доц. Білявська Ю.В.)

Андрій Лисенко (тема «Управління підприємством на засадах формування ключових показників ефективності», науковий керівник – доц. Хмурова В.В);

Наталія Мельник (тема «Розробка асортиментної політики підприємства», науковий керівник – проф. Бай С.І.);

Аліна Науменко (тема «Розроблення системи антикризових заходів на підприємстві», науковий керівник – доц. Хмурова В.В);

Ірина Розумнюк (тема «Управління організаційними змінами на підприємстві», науковий керівник – проф. Бай С.І.);

Ольга Пашенко, (тема «Управління комерційною діяльністю підприємства», науковий керівник – доц. Хмурова В.В.);

Каріна Поліщук (тема «Стратегія розвитку компанії в умовах кризи», науковий керівник – проф. П'ятницька Г.Т.);

Анастасія Поперечнюк (тема «Управління ключовими факторами успіху підприємства», науковий керівник – проф. Деєва Н.Е.);

Валентина Пономарьова, (тема «Формування інформаційної системи управління бізнесом», науковий керівник – доц. Микитенко Н.В.);

Юлія Соколовська (тема «Управління стратегічними змінами на підприємстві», науковий керівник – проф. Бай С.І.);

Наталія Стефінів (тема «Управління стратегічним розвитком медичної лабораторії», науковий керівник – проф. Деєва Н.Е.);

Катерина Стогній (тема «Формування системи ризик-менеджменту на підприємстві», науковий керівник – проф. Федулова І.В.);

Ольга Хахуда (тема «Формування корпоративної культури підприємства», науковий керівник – проф. Деєва Н.Е.).

«Менеджмент персоналу»:

Іван Зайцев (тема «Формування системи командного менеджменту», науковий керівник – доц. Миколайчук І.П.);

Данило Сиволап (тема «Діагностика мотиваційного потенціалу персоналу підприємства», науковий керівник – проф. Жуковська В.М.);

Юлія Хонька (тема «Управління розвитком персоналу підприємства», науковий керівник – доц. Миколайчук І.П.)

«Торговельний менеджмент» з англійською мовою викладання:

Бондар Дарья (тема «Управління комунікаціями у торгівлі», науковий керівник – проф. П'ятницька Г.Т.);

Ментус Катерина (тема «Розвиток інформаційних систем управління на підприємстві торгівлі», науковий керівник – доц. Присяжнюк А.Ю.);

Федоренко Ростислав (тема «Управління взаємовідносинами з клієнтами у торгівлі», науковий керівник – проф. П'ятницька Г.Т.);

Кафедра менеджменту щиро вітає випускників з успішним захистом атестаційних робіт, завершенням навчання в університеті та бажаємо всім випускникам подальших успіхів на життєвому шляху та в кар'єрі!